

榆林地区多次发生殴打邮电职工事件

本报讯 今年以来,榆林地区连续发生邮电职工被打事件,使邮电业务的正常开展和邮电职工个人生命安全遭到严重威胁。

今年年初,府谷县新民邮电所话务员王清锁在为一用户接长途电话时,因线路问题,没有接通。而用户认为王清锁有意刁难,殴打王清锁,致使其耳膜震破。神木县乡邮员石文福送信时,根据信封上的人名,叫用户取信。结果,用户的儿子以“我父亲的名字是让你随便叫的吗”为借口,将石打了一顿。更为严重的是,米脂县人民法院干部李耀武身穿法院标志服,擅自进入县邮电局营业室,打了正在工作的营业员王俊莲,这在当地反响很大。7月29日,清涧县发了洪水,不少通信电杆被冲走。榆林地区长途线务局驻清涧县线务员刘绥培见三名老乡在往自家拉电杆,便上前阻拦。结果被对方打伤住院治疗。据不完全统计,到7月底,该地区邮电职工被打事件已发生了6起。该地区广大邮电职工强烈要求当地政府依法惩办打人凶手,并采取有效措施,以确保邮电职工的生命安全,以确保邮电工作的正常开展。

(柳江河) ②

碑林区扎扎实实抓“双基”教育

本报讯 西安市碑林区各级党政工团采取得力措施,大抓职工基本国情和基本路线教育,做到了人员、时间、经费、师资“四落实”。

今年伊始,该区就召开区委常委会,成立了由两名副书记和一名副区长挂帅、各部局委负责人组成的领导小组,制订出全区活动规划和安排。为了搞好全区100多家企业、2.3万名职工的“双基教育”,区上又从师资培训入手,专门抽出90多人办班,区委领导亲自登台讲课,并组织人员观看国内外形势教育录像片和实地参观加深认识。此外,该区还选定区粮食局系统在“双基”教育上先走一步搞出经验后,通过开现场会、“双基”知识问答等形式,逐步把这一活动推向了高潮。

(李君) ②

“马路天使”情意浓

记宝鸡市金台区环卫站清洁队队长贾俊华



做为母亲,她爱自己的家,爱自己的儿女,做为清洁队的头,大家说:“她把清洁队看成了家,把职工当成了姐妹兄弟。”她,就是金台区环卫站十里铺清洁队队长贾俊华。

清洁队不仅肩负本地区街道清扫和垃圾清运任务,而且还承担收取每户卫生费的麻烦事,为了让大家都休息,几年来,她都是在下班以后又去走东串西,挨家挨户收取每人一角钱的卫生费,经常都是很晚才回家。有一次,外面下着大雪,别人都在热热火火吃着晚饭,可贾俊华的小女儿还在等着妈妈回来。天太冷,

孩子假在火炉旁烤火,因为瞌睡打盹,棉袄都烧着了,多亏她回来的及时,才避免了一场灾难。

环卫工人的苦和累,她比谁都清楚,做为队里的领导,她时刻都把体贴关心职工放在心上。她所在的清洁队有十几名退休职工,家都住得比较远,加上年龄大,身体又都不好,每月领工资要跑好远的路,为了给这些老职工减轻负担,贾俊华主动承担起了为他们代领工资、代报医药费的任务。孙淑贤家住北坡长乐园,贾俊华每次为她送工资都得爬很长的坡,毕竟自己年龄也大了,爬不了一会,就累得腰酸腿软,每次都要出一身汗。她就是这样,从1974年至今,始终坚持为退休职工服务。职工楚聪敏,8年前丈夫去世,一直和80多岁的公婆一起生活,全家人把

心血和希望都寄托在了10岁的儿子身上,谁知祸不单行,1988年11月,一场意外事故又夺去了她儿子的生命,再次遭受沉重打击的楚聪敏,由于精神受刺激而住进了医院。白天,贾俊华去给聪敏的公婆做饭,安慰两位老人,晚上又要去医院陪护聪敏,整整20多天,楚聪敏家里逐渐恢复了正常,可老贾却累得病倒了。职工李淑枝患有心脏病,在家吃劳保,孩子又都在外地工作,老伴的身体更差。多少年来,老贾每隔两三天到李淑枝家中探望一次,帮助料理家务。20年来,她就是这样把自己的满腔热情和一片爱心倾注在工作中,也播撒在了同志们的心上。

贾俊华不仅关心同志的生活,同时也不放松职工的思想教育。现在由于社会上有少数人对环卫工作缺乏正确的

西安市工行将实现通存通兑

西安市工商银行从近日开始在使用IBM-4381计算机的营业网点,开办支付密码取代预留印鉴支款业务,并在年内实现同城转账通存通兑。现在只要将单位法人代表、财务人员及支票上有关要素的代码,经技术处理存储银行,即可作为支付款项的凭据。(韩瑞霞 张哈)

全自动家用豆浆机问世

全国四大电机厂之一的咸阳国营长城电机厂最近采用国家专利,开发生产出国内最先进的全自动家用豆浆机。该机具有自动粉碎、分离、烧煮、自动停机等功能,用时只要一次投入120克浸泡好的豆品加水,接通电源,17分钟即可加工出熟豆浆。目前,该厂已建成6条生产线,形成年产10万台豆浆机的生产能力,每年新增产值1800万元。(邵文)

我国首条空调压缩机生产线投产

我国首条年产20万台小系列转子式空调压缩机生产线,近日在国营庆安宇航设备公司建成并正式通过国家验收。该生产线的建成不仅填补了我国小系列转子式空调压缩机生产的空白,而且还标志着我国空调压缩机生产已跨入多系列、多品种、高技术、高质量和高效益的国际先进行列,每年可为国家节约外汇1600万美元。(赵笑梅) ②



认识,看不起清洁工人,使一些职工产生自卑感,总觉得自己被人瞧不起,太贱。队里先后有5名职工申请辞职。面对这种情况,老贾觉得,要改变社会对环卫工作的偏见,首先要纠正职工自身的偏见。为此,老贾挨家挨户到那几位要求辞职的同志家去做工作。开始,有的人家不理她,她就边拉家常边讲笑话,等关系缓和了再谈;有的人家讽刺挖苦她,她却陪着笑脸说:“你骂吧,出完了气咱们再接着聊。”有的人家关着门不让她进去,可第2天她又出现在这家人的门口,就这样凭着自己的真诚,终于做通了他们的思想工作,这5名职工都主动要回了辞职申

请,继续干起了老本行,其中有两名还当上了组长。

平时,老贾常说的两句话是:“没有我们环卫工作,就没有城市的清洁;宁肯一人脏,换来万人洁,是我们的责任。”她时刻用这两句话鞭策自己,教育职工。20年中,她所领导的十里铺地区清扫地段在历次卫生检查中多次受到上级表扬,8次被区、局、站评为先进集体,130人次被评为市、区局先进工作者。贾俊华也被宝鸡市政府授予劳动模范称号,并当选为政协委员。今年“七一”前夕,她再次被金台区委授予“优秀共产党员标兵”光荣称号。(贺映平 黄广平) ②

为适应市场变化,西安市五金制品厂调整产品结构,研制生产具有八十年代特点的新款式童车,投放市场后很受欢迎。产品不但销往全国12个大城市,还出口希腊、西德。柳影 摄

拓西安交流中心 拓宽服务领域 积极推进科技成果转化的

本报讯 西安地区科技交流中心自1983年成立以来,不断开拓业务领域,推进科技成果转化,取得了喜人的社会效益。该中心成立之初,就致力于技术转化为成果铺路架桥。先后成立了市内首家常设技术市场。西安地区科技人才开发交流协作网和技术合同咨询事务所,支持筹建了市科技城市信用社。这些机构积极工作,仅技术市场就接待企业和个人5万余人次,收集发布技术成果信息两万余项,中介成交技术合同1.8万项,金额达3000万元以上。

他们还注意发挥科技交流中心的纽带和辐射作用,积极组织开展技术交易活动。该中心先后举办和承办各种形式的科技交易活动70多次,促成成交项目合同7400多项,合同成交额近6亿元。自己还创建了7个科技型开发企业,年创产值600多万元,共开发新产品40多项。

与此同时,他们聘请师资共举办外语、专利技术市场管理和合同认定等培训班75期,受训人员达5600多人次,编印各类教材和宣传资料2.1万册。西安地区现已建成一支近6000人、500多家科技型开发队伍。(张志军) ②



答:指未经工商行政部门核准,擅自从事经营活动的。二、固定业户外销商品未办证,如何征税? 答:固定业户外销商品时,若无当地税务机关发给的座商外销证明,在销地征收临时经营营业税。三、为什么要办外销商品证明? 答:(一)持外销商品证明,销地税务机关可按有证经营对待,按正常税率征税,有利于保护经营者的合法收入,了解情况,加强管理,区分固定业户外销与临时贩卖。四、固定业户外销(包括国营、集体、个体)持当地税务机关外销证明,在哪里办理纳税手续?为什么? 答:(营业税法例(草案)实施细则)第五条第二款明文规定,一固定业户外销到外地(市)从事经营的,须凭当地税务机关的证明,回业户所在地缴纳营业税。因为经过工商登记和纳税登记的固定业户,依照营业税法例第四条的规定,其应纳税款要在业户所在地缴纳,而固定业户到县(市)以外销售商品,只是临时变更销售地点,并不改变固定业户的性质,所以到县(市)以外销售商品,仍应回业户所在地缴纳。

启事 本报和陕西工运学院将于8月28日至9月6日联合举办新闻通讯员培训班。届时请陕西省主要新闻单位的负责人和具有高级职称的新闻专业人员授课。授课的内容除了讲授有关消息、通讯、评论等新闻体裁的基本理论与写作实践知识外,还将进行课堂辅导、答疑等。凡从事宣传通讯工作以及热爱新闻工作的人员均可报名参加。报名时请带单位介绍信或者证明本人身份的证件。报名费:每人50元。报名时间:8月20日至25日。报名地点:西安市西北一路40号陕西工运学院(乘3路、2路电车或10路、12路公共汽车在玉祥门站下车)食宿自理(该校设有食堂和宿舍,每晚每人住宿费6元)。路远的学员可用汇款报名,但勿在信中夹寄现金。收款人:西安市西北一路40号陕西工运学院财务室张英。(报名时每人交习作两篇,免冠一寸照片两张)。



为适应市场变化,西安市五金制品厂调整产品结构,研制生产具有八十年代特点的新款式童车,投放市场后很受欢迎。产品不但销往全国12个大城市,还出口希腊、西德。柳影 摄

热烈祝贺 陕西省唐都科研药厂 西北独家引进杨振华专利生产 西安851口服液 荣获一九九一年北京国际博览会银奖 联系人:王育兰 安香桃 电话:54892

陕西省生活锅炉厂 我厂为省首批E级锅炉专业厂家,主要生产热水锅炉、蒸汽锅炉、茶浴炉及非标加工,各种产品质量检、环保指标合格,高效节能,售后保修18个月。厂址:西安市建工路30-1号 邮编:710043 销售科联系人:贾孝明 电话:337027 边家村经销部联系人:周安生 电话:55670 长乐西路销售部联系人:叶龙 电话:337276 长乐西路技术服务部 联系人:王自力 电话:332344

西安市太和塑料装璜制品厂 大力开发新型系列产品 本厂在“质量、品种、效益年”中,注重开发新型产品,截至目前,已先后开发出三大系列60多个品种,产品畅销陕西、山西、甘肃等地,企业综合经济指标跃居西安同行业前茅。这个厂是西安唯一一家吸塑包装产品生产厂家。今年以来,该厂领导发动职工多方收集新产品信息,抽出专业人员开发研制新产品,他们博采广东、南京等地的技术特长,投资数万元,既搞“短平快”,又着眼有发展前途的新品开发。使企业在市场疲软的环境下,出现蒸蒸日上的好势头。目前,该厂已形成食品、日用品、服装、旅游等包装系列产品生产规模。(贺文) ②

陕西省先进企业 文明单位 西安高压锅炉厂 产品荣获国家金奖 地址:西安市长安中路41号 电话:52009 53153 邮编:710061